
Ewertonova tečka: Baník - Karviná 2:1
30.11.2024 - | FC Baník Ostrava

Bylo to velké drama, které zvedalo fanoušky ze sedadel. A Baník je zvládl! V bojovném a
velmi rušném utkání porazil v duelu 17. kola Chance ligy Karvinou 2:1. O vítězství rozhodl
v 89. minutě Ewerton.

Vědělo se, že to bude těžký zápas, a taky byl. Karviná chtěla dokázat, že elitní šestku neatakuje
náhodou, a jakmile se vymanila z úvodního a nutno říct, že velmi silného tlaku Baníku, začala být
nebezpečná

Nicméně už ve třetí minutě narýsoval Jiří Boula dlouhou a přesnou přihrávku do běhu Matěji Šínovi.
Ten se dostal v šestnáctce do zakončení, ale měl to na pravou, což Jakubu Lapešovi v karvinské
brance situaci poněkud ulehčilo.

Úvodní nápor Baníku pokračoval, rezultovalo z něj několik rohových kopů a nepřehledných situací v
karvinské šestnáctce, pak ale přišla první velká karvinská chvíle. Psala se 14. minuta, Lucky Ezeh
pronikl po pravé straně územím Baníku, z boku vběhl do šestnáctky a vrátil míč proti noze Jiřímu
Fleišmanovi. Ten měl zajímavý prostor ke střele, využil jej, ale zamířil těsně vedle levé tyče.

O minutu později už šla Karviná do vedení. Na počátku všeho byla znovu rychlá akce. Tu potáhl Amar
Memič, který křižnou přihrávkou našel po pravé straně nabíhajícího Kristiana Valla. Vallo si balon
zpracoval, v šestnáctce využil své rychlosti, takže když zasekl, zbavil se prvního bránícího hráče
Baníku. Dalším šikovným manévrem přehrál i další dva, zblízka vypálil a bylo to 0:1.

V 17. minutě byl blízko vyrovnání Ewerton, dostal se k nebezpečné střele, Lapeš mu ji chytil. A stejně
tak si karvinský gólman poradil s hlavičkou Michala Frydrycha, která měla velmi zajímavé
parametry, mířila však do středu branky.

Zápas byl v té fázi rušný na obě strany, hosté hru vyrovnali a dokázali být nebezpeční. Vyloženější
šance měl ale Baník. Jako třeba tu ze 40. minuty, v níž Ewerton v šestnáctce předložil míč zprava na
malé vápno. Matěji Šínovi chyběl před brankou kousek, balon ale doputoval za vzdálenější tyč, kde
číhal David Buchta. Ten vypálil, jenže balon, který mířil do branky, zastavil na brankové čáře Jiří
Fleišman, který tak odvrátil takřka jistou gólovou hrozbu.

A v nastaveném čase prvního poločasu se ve výborné pozici dostal k hlavičce Karel Pojezný, zblízka
však minul.

Do druhé půle nastoupil Baník ve velkém stylu. Nebyla z toho tentokrát série rohů, jako v úvodu
utkání, ale rovnou série velkých šancí! Hned zkraje poločasu našel Jiří Boula v pokutovém území
volného Michala Frydrycha, ten to z pravé strany zkusil nártem na přední tyč, navíc nahoru, Lapeš
ale dokázal být u horního rohu své branky včas a balon skvěle a efektně lapil.

O minutu později, ve 48. minutě, se ve střelecké pozici v šestnáctce ocitl Ewerton. Vystřelil, jeho
zablokovaný pokus se dostal k Matěji Šínovi, a ten chtěl zblízka dorazit. V gólové šanci jej ale nohou
sestřelil David Krčík a sudí Beneš ukázal bez váhání na penaltu.

K té se postavil ve 49. minutě Ewerton, zamířil k pravé tyči, ale právě tam byl včas také Lapeš, který
penaltový pokus chytil. V tu chvíli zklamaný Ewerton netušil, že jeho velká chvíle teprve přijde...

Utkání mělo grády, atmosféra sílila a v 60. minutě přestřelil Matěj Šín z malého vápna ranou bez



přípravy vysoko nad.

Vyrovnání přišlo v 64. minutě. Baník mocně tlačil. Jiří Boula vrátil míč do karvinské šestnáctky, v ní
jej Daniel Holzer ve skluzu posunul před sebe k malému vápnu, kde číhal Erik Prekop. Útočník
Baníku si pravou nohou míč přitlumil a levačkou jej uklidil do sítě. Pomezní Paták však zvedl
praporek, a nadšení na Městském stadionu tím přitlumil. Ale jen do chvíle, než videoasistent odhalil
Patákův omyl, načež hlavní Beneš gól uznal.

Přišla 71. minuta a v ní situace, která Baník posunula blíže třem bodům. Jiří Fleišman v souboji
došlápl na nohu Jiřího Bouly, uviděl druhou žlutou a musel pod sprchy.

Hned za čtyři minuty mohl Baník karvinské vyloučení potrestat. Matěj Šín skvělým způsobem
vysunul Erika Prekopa, který se řítil sám na Lapeše. Chtěl míč uklidit k tyči, tu ale minul…

Baník střídal jednu zajímavou situaci za druhou, zápas gradoval a najednou se do obrovské šance
dostali hosté. Psala se 85. minuta, Karvinští vyrazili v přečíslení do brejku, Ezeh poslal zleva míč
před branku, tam jej David Planka prodloužil doprava úplně volnému Emmanueli Ayaosimu, který
měl proti sobě už je Jakuba Markoviče a hodně odkrytého brankového prostoru. Ten mu však gólman
Baníku bleskurychle uzavřel, Ayaosi zblízka vypálil, Markovič však v pádu skvěle zachránil.

V 87. minutě poslal Pavel Hapal do hry Issu Fombu, a byl to výborný tah. Právě Fomba totiž o dvě
minuty později našel v pokutovém území volného Ewertona, přihrál mu, a „Ewe“ míč zblízka
suverénně napálil do branky. Hotovo, vymalováno!

PAVEL HAPAL: "Byl to výborný zápas, pro nás trochu šokový. První šok přišel hned v úvodu, kdy šli
hosté do vedení. Pak jsme měli výborný vstup do druhého poločasu, kopali jsme penaltu, ale nedali
jsme. Další šok. Dokázali jsme vyrovnat, ale další těžká chvíle přišla v okamžiku, kdy měl soupeř
gólovou šanci. V té chvíli nás podržel Markýz. Mužstvo si ale šlo s velkým odhodláním pro vítězství, a
toho se nakonec po zásluze dočkalo."

MARTIN HYSKÝ: "Pro nezaujatého diváka to byl výborný zápas. Po takovém průběhu dostat gól v
poslední minutě je samozřejmě smutné, ale Baník měl své šance a bylo jen otázkou, kdy tam co
padne. Klíčovým okamžikem bylo vyloučení Jirky Fleišmana, hrát v Ostravě o deseti je velmi složité."
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